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GRATULUJEME: 
 
Pintner Jaroslav  
Štípl Vladimír  
Nedorost Vladimír  
Pintnerová Zuzana  
Hromadová Hana  
Turek Petr 
 
Všem jubilant ům přejeme  
hodn ě štěstí do dalších let. 
 

Slovo úvodem:   
 
Měsíc prosinec a s ním blížící se Vánoce nás opět 
pobízí k zamyšlení nad uplynulým rokem, i nad 
tím, co nás čeká v roce novém. Bilancování a 
hodnocení bývá námětem všech zamyšlení v této 
době. Já se však s Vámi chci podělit o něco jiné-
ho. Po delší době jsem naladila vysílání Českého 
rozhlasu České Budějovice, a při poslechu podve-
černích Písniček pro radost se velice pobavila.  
O písničku pro všechny volala podle hlasu starší 
paní, která vyprávěla, že ten den udělala dobrý 
skutek. Pan redaktor se samozřejmě zeptal, jaký? 
Paní povídá: „Pustila jsem v autobuse sednout 
sedmdesátiletého pána.“ Na tom by nebylo nic 
zvláštního, kdyby při vystupování z autobusu na 
otázku onoho pána, kolik že je jí let, neodpovědě-
la, že teprve devadesát ☺. I další rozhovor se 
odvíjel ve stejném duchu. Věřte, že nejen já, ale 
pan redaktor a podle ohlasů i další posluchači, 
jsme se velice bavili. A tak bych nám všem chtěla 
popřát nejen před Vánoci, ale stále, abychom měli 
příležitost setkávat se s lidmi, kteří jsou stejně 
naladěni, jako posluchačka zmiňovaného rádia. 
Aby nás takoví lidé dokázali svým optimismem 
„nakazit“, i když se třeba zrovna nedaří.  
Pěkné Vánoce! 

Růžena Lepšová 
 

 
Vážení spoluobčané, 
 
vstoupili jsme do doby adventní a čeká nás nejkrásnější období roku 
a to jsou Vánoce. Nenechte se unést komercí a prožijte tento čas 
opravdovou pohodou a dobrou předvánoční náladou.  
Obec společně s ostatními organizacemi vám pro tento čas připravila 
program,  při kterém byste se mohli zastavit, pobavit se a především 
popovídat si s lidmi, kteří zde žijí s vámi. Advent zahájíme ve středu 
1.prosince rozsvěcením vánočního stromu a Betlému. Na náměstí 
nám zazpívají děti ze souboru SEDMIKRÁSKA pod vedením paní 
ředitelky Nové při MŠ a děti ze základní školy pod vedením paní 
učitelky Krátké. Samozřejmě nebude chybět adventní svařák.  
Opravdu bohatý program jsme připravili na 4.prosince (sobota) . V 
sále v budově mateřské školy zahájíme v 17.00 koncertem nazva-
ným „Vánoční hudební podvečer“, kde se představí SWINGTRIO se 
zpěvačkou Kateřinou Chromáčkovou, sólistkou Jihočeského diva-
dla, a jako host  náš dětský soubor Sedmikráska. 
Sbor dobrovolných hasičů pro vás opět připravil „Čertovské rejdění“ 
na náměstí, kde na vás čeká velké překvapení, jak pro děti, tak pro 
dospělé. A celý tento adventně-mikulášský večer zakončíme Miku-
lášskou zábavou na sále Hotelu Černá.  
Zájemci si mohou na nedělní podvečer objednat návštěvu Mikuláše, 
čertů a andělů do domácností. 
V sobotu 10. prosince Vás zveme na koncert písničkářky Martiny 
Trchové opět v sálu budovy MŠ. Děti ze základní školy připravily 
vánoční trhy na 16.prosince (čtvrtek). Vánoční zpívání souboru 
Sedmikráska se uskuteční v kostele 22.prosince.Betlémské světlo 
přivezené až z dalekého Betléma se bude rozdávat na obecním úřadě 
i v kostele ve čtvrtek 23.prosince. Vyvrcholení Vánoc je Štědrý 
večer, kdy ti nejmenší se těší na Ježíška v podobě dárků a dospělí na 
to, jak se sejde celá rodina u stolu a budou se moci společně radovat 
z nejkrásnějšího večera v roce. Někteří z nás uzavřou tuto krásnou 
vánoční atmosféru půlnoční vánoční mší.  
   Zvolněte tedy v tento adventní čas a využijte programové nabídky, 
kterou dává dohromady spousta šikovných lidí a dětiček, a udělejme 
sobě i druhým a především všem organizátorům radost. 
  Dovolte, abych Vám za sebe i za zastupitele obce  popřála krásné a 
požehnané Vánoce a do nového roku 2011 štěstí a zdraví. 

                                                                       
Veronika Korchová 
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Sdružení rodičů Kruh  
a MC Klubíčko 
Benešov nad Černou  
 
Srdečně zveme  
všechny děti na akci 
 Nadílka od čertíka a andílka 
 
                  Sobota 
 
 11.12.2010 od 14.00 hodin 
 
Sál hotelu Černá,  
Benešov nad Černou 
 

Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka GEU Kaplice – sekunda, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen 
sebe. (Všechny povídky, které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny 
www.knihovnabenesovnc.estranky.cz) 
 
Mandril  
V pavilonu opic žil pavián, který byl namyšlený a myslel jenom a jenom na sebe. Každé ráno, když se probudil, ukradl ze 
skladu pár pomerančů a banánů. Zasytil se a snídani, kterou mu později připravili ošetřovatelé, už do sebe samozřejmě 
nenasoukal. Po snídani si vytrhl z kožichu pár chlupů a vyčistil si s nimi zuby. Jinak se celý den jen posmíval, ušklíbal a 
jedl. Jednou šla kolem jeho klece návštěvnice zoo, slečna, která byla nalíčená jako klaun. Paviánovi se to zalíbilo a chtěl 
být ihned zmalovaný jako ona. Jenom nemohl najít něco, čím by se mohl namalovat. Často chodili kolem jeho klece lidé a 
děti, kteří si ho kreslili do svého bločku. Vzpomněl si na to a začal dětem jejich kreslící potřeby krást. Jedné holčičce, co 
šla okolo, vzal pastelky, druhé holčičce voskovky a jednomu chlapečkovi dokonce tempery. Když si všechno nahromadil k 
sobě do pavilonu, začal zkoušet, co půjde vidět nejvýrazněji. Pastelky se na paviánově tváři hned zlomily a já vím, že by i 
tak vidět nešly. Druhým pokusem byly voskové barvy. Ale ani ty nezabraly. Poslední byly na řadě tempery. A povedlo se. 
Udělal si modrý nos a červenou barvu si rozetřel kolem očí. Vypadal jako opičí klaun. Všechna zvířata se mu smála. Jenom 
paviánici Libuně se to líbilo, a tak se zmalovala taky. Byli potom stále spolu a mysleli si, jak jsou krásní. Ale za  pár dní, 
jim začala pod těmi barvami černat srst. A když už byli úplně celí černí, tak jim odpadly i ocasy a zbyly jim jen holé 
červené ,,zadnice“. Ostatní zvířata se jim začala posmívat a vymyslela si pro ně přezdívku: MANDRIL. Ale oběma 
paviánům, vlastně mandrilům, se to líbilo a začali si tak říkat sami. Od té doby se tak zmalovalo víc paviánů i v daleké 
Africe a začali si také říkat mandrilové. A vědcům nezbylo nic jiného, než zapsat nový druh paviánů: 
Mandrilové. 
 
Ustavující zasedání obecního zastupitelstva  
Volby do obecních zastupitelstev proběhly v České republice v termínu 15. a 16. října 2010. Po uzavření volební místnosti 
se sečetly počty hlasů jednotlivých kandidujících a kandidátek a byly odvezeny do Kaplice k vyhodnocení pořadí 
jednotlivých kandidujících a určení zvolených členů zastupitelstva a stanovení pořadí náhradníků z těch členů kandidátek, 
kteří do zastupitelstva nepostoupili. Ustavující schůze nového zastupitelstva byla v souladu se zákonem svolána na 12. 
listopadu 2010 19. hodinu tradičně do společenského sálu v hotelu Černá. Nově bylo zajištěno ozvučení sálu. Po provedení 
nezbytných úvodních procedur všech jedenáct členů zastupitelstva složilo slib a převzalo osvědčení člena zastupitelstva. 
Zastupitelstvo schválilo program a byla zvolena volební komise ve složení Irena Gerhartová jako předsedkyně, jako 
místopředseda Jan Nový a členové Lenka Aiblová, Jaroslava Morongová, František Kodym. Při tajné volbě by volební 
komise počítala odevzdané hlasy. Volba je ze zákona veřejná, neschválí-li zastupitelstvo volbu tajnou. Pak paní starostka z 
titulu předsedající zasedání navrhla, aby oba volení funkcionáři byli uvolnění, tzn. vykonávali svoji práci na plný úvazek. 
Pan Šimánek vznesl protinávrh, aby funkce starosty byla uvolněná a místostarosty neuvolněná. Paní starostka vyslovila 
názor, že agenda na poslední čtyři roky velice vzrostla, tudíž je místostarostka plně vytížená jako uvolněná a jako 
neuvolněná by nemohla svoji funkci odpovědně zastat. Většina zastupitelstva odhlasovala obě funkce uvolněné. Pak 
zastupitelstvo schválilo veřejnou volbu starosty i místostarosty. Tajnou volbu nikdo nenavrhl. Na místo starostky byla paní 
Kadlecovou navržena současná starostka Veronika Korchová. Byla zvolena osmi hlasy. Její zvolení doprovodil potlesk 
publika. Na post místostarosty byla navržena panem Lukášem Kodymem současná místostarostka paní Jaroslava 
Štefániková a pan Miloslav Šimánek navrhl pana Romana Křivohlávka. Paní Štefániková byla zvolena osmi hlasy. Také 
její zvolení ocenilo publikum potleskem. V diskusi nikdo nevystoupil. Na závěr slíbila paní starostka, že bude pracovat ve 
prospěch obce a jejích občanů, a poděkovala bývalým zastupitelům. 

Mgr. Pavel Ptáček 
 

Pozvánka na vánoční trhy 

Základní škola si dovoluje pozvat všechny 

občany ve čtvrtek 16.12. na vánoční trhy 

(místo upřesníme na plakátech). Děti od 

nejmenších po ty nejstarší se zde pochlubí 

svými výrobky, které zhotovily lidem pro 

radost a vánoční pohodu. Přijďte se také 

podívat a zakoupit nějakou maličkost pro 

potěšení sebe i svých blízkých. 
 
Sběrová akce 
Základní škola by ráda požádala ve řejnost o 
pomoc p ři sb ěru papíru (novin, časopis ů, 
letáků…). Sběr bude odvážen 17.12. od 10 do 13 
hodin. Prosíme všechny ob čany, kte ří cht ějí 
pomoct, aby v t ěchto hodinách p řipravili svázané 
balíky papíru p řed vchody svých dom ů.  
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Základní škola v Benešově nad Černou  
ve spolupráci s obecní knihovnou,  

pod záštitou starostky obce Veroniky Korchové,  
vyhlašují všeoborovou soutěž v zájmově umělecké 

činnosti 

Zvonek  
z Novohradských hor 

2011 
Podmínky účasti: soutěž žáků základních škol 

Kategorie a obory viz propozice 
Finále: květen 2011 v Nových Hradech 

Garant soutěže: Ivana Hokrová, tel 776 633 640 
Přihlášky zasílejte na email: ivanahokrova@atlas.cz 

 
Finálové setkání, složené z vítězů jednotlivých obo-

rů, proběhne v každém místě pořádající základní 
školy. 

 
Více informací na www.zsbenesovnc.cz 

nebo na www.knihovnabenesovnc.estranky.cz 
 

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY: 
 
Práce na projektu Školy pro region pokračuje 
Jak už o tom základní škola informovala, žáci letošní 
osmé třídy pracují na projektu Škola pro region s cílem 
vytvořit virtuální naučnou stezku v okolí Benešova. 
I tento měsíc se zúčastnili různých aktivit, které by jim 
měly pomoci v jejich práci. Jednou z nich byla návštěva 
okresního archívu v Třeboni, kde si vyhledávali různé 
informace související s historií Benešova nad Černou. 
A neposlední řadě lze zmínit účast těchto žáků na dvou 
zajímavých besedách, které proběhly na Nových Hra-
dech. Jedna se týkala vorařství a plavení dříví na Novo-
hradsku, druhá byla zaměřená na sklářství a železářství 
v tomto regionu. 
Besedy si pro žáky nejen naší školy připravili pánové 
Mörtl a Freith a dokázali jim informace podat velmi 
záživně a zajímavě. 
 
Sportovní akce 
V 2. polovině měsíce října se žáci druhého stupně zú-
častnili také několika sportovních akcí. Z nich nejú-
spěšnější byl asi turnaj ve stolním tenisu, který proběhl 
19.10. v Kaplici, kdy mladší žáci obsadili 1. místo a 
starší žáci 2. místo ve své skupině. Celkově skončila 
naše základní škola na 4. místě v okrese. 
 
Příběh řeky Černé 
Autorem povídky je žák ZŠ Benešov nad Černou, Mitko Kolev 
 
Všechno začalo kapkou. Malinkatou kapičkou, která 
toužila vidět řasy slunečního světla. Toužila dostat se na 
povrch země a vdechnout chladný vzduch. Nechtěla 
nadále žít v podzemí 
v nečistotě. Nevěděla, že tím, že se dostane na povrch, 
osvobodí další kapky. Nevěděla, že bude stvořitelem 
řeky. 
Když už jí zbýval jen malý kousek hlíny k povrchu, 
začala přemýšlet nad tím, jestli tam nahoře je to doo-
pravdy tak krásné, jak říkaly starší kapky, které se z 
povrchu dostaly zpět do půdy. Nebude jí chybět do-
mov? Ještě měla čas na rozmyšlenou. Ale risk je zisk. 
Cítila, jak ji něco táhne nahoru k povrchu. Nechala se 
tou silou unášet. Ta ji přímo vystřelila. Tak vysoko, že 
viděla vršky stromů a ptáky, kteří si stavěli hnízdo.  
Dopadla na list lopuchu a kupodivu zůstala celá. Odtud 
sledovala, jak ze země tryskají další kapky. Bylo jích 
čím dál víc. Jedna kapka dopadla vedle ní. 
„Ahoj,“ pozdravila. 
„Ahoj,“ slušně na to druhá. 
„Tak, já jsem sice neměla v úmyslu dostat se na povrch, 
ale když už jsi v proudu, není cesty zpět,“ začala vyprá-
vět druhá kapička, asi byla hodně upovídaná, „ale nedá 
se nic dělat. Zajímalo by mě kdo za to vše může.“ 
„Ummm....Za to můžu asi já“- odpověděla kapička, 
která za to vše mohla. 
Chvilku tam obě dvě ležely a mlčely. 
„Páni. Opravdu?“ vydala pak ze sebe upovídaná kapka. 
Ta druhá jenom kývla. 
„Já jsem Karolína mimochodem,“ představila se upoví-
daná kapička.  
„Černá.“ 
„Černá? To je divné jméno,“ řekla Karolína 
„Já bych neřekla, že je moje jméno divné. Od nás se 
všechny kapky jmenovaly podle barev.“ 
„Opravdu?“ přímo jásala Karolína. „A jak se to tam u 

vás jmenuje?“ 
„Barva,“ odpověděla Černá. 
Začal foukat silný vítr. Lopuch se rozhoupal a Karolína 
i Černá se přidaly k pramínku, který se vytvořil, zatím 
co si ony povídali. 
Pramínek se stále zvětšoval. Poznával nové obzory, 
hory, kameny a zvířátka, trávy a mechy a ještě spoustu 
dalších věcí. Kapka Černá se stala královnou pramínku. 
Byla vždy v čele. Až jednou pramen dosáhl stadia, kdy 
už se nemohl dále rozšířit. Stala se z něj řeka. A na 
březích té řeky si jednou lidé postavili malé městečko. 
To městečko pojmenovali Benešov, podle jeho zaklada-
tele. Jak pojmenovat řeku ovšem nevěděli. 
Jednou se kvůli tomu sešla rada města. 
„Už bychom tu řeku měli pojmenovat,“ začal starosta. 
„Já navrhuji hlasování. Každý obyvatel městečka Bene-
šov hodí do klobouku papírek, na kterém bude napsáno 
navrhované jméno.“ 
Navrhovaných jmen bylo spousta, ale synovi starosty, 
Honzovi, se žádné nelíbilo. Byl přesvědčený, že řeka už 
své jméno dávno má. Četl hodně knížek, kde se dozvě-
děl, že někde v Novohradských horách se skrývá brána 
do Království kapek. Také se dočetl, že je tam zapsán 
příběh každé řeky na světě. 
Honza se tedy do Novohradských hor vydal. Dlouho 
bránu hledal a také ji našel. Nikdo neví, co Honza v 
Království kapek prožil, protože hned po svém návratu 
onemocněl a brzy na to umřel. Ale knihu řek prý stihl 
přečíst. A s ní i jméno řeky, která protékala Benešovem.  
Vyslovil ho na smrtelné posteli. Starosta ho s žalem v 
srdci a se slzami v očích na náměstí v Benešově vyslo-
vil nahlas: 
„Černá!“ 
Na památku Honzova dobrodružství, které zaplatil 
životem, si vzalo městečko název řeky i do svého jmé-
na. Od té doby se mluví o Benešově jako o Benešově 
nad Černou. 
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Chryzantémy na Žumberku 
Kdo letos stihl navštívit tradiční podzimní výstavu chry-
zantém na Žumberku 23.-24. října, nejspíš byl překvapen. 
Pro vážné zájemce byly k podívání nejen úspěchy pěstitel-
ské, ale též chovatelské. Ve dvou teráriích se před zraky 
návštěvníků předváděly výstavní exempláře užovek. Váž-
ní odvážlivci si mohli přítulné hady také pohladit. A kou-
pit mláďata. Paní Markéta Čermáková z Benešova se ani 
letos nenechala zahanbit a její aranžmá, nejen s dýněmi, 
upoutala pozornost všech.  

Mgr.Pavel Ptáček 

Zveme vás k prohlídce výstavky 
 

BETLÉMŮ 
v prostorách knihovny v Benešově nad Černou 

v týdnu od 13. do 17. prosince 2010. 

OD HASIČŮ 
Rozpis sout ěží mladých hasi čů  
pro rok 2011 
 
23.4.2011  Omlenice        – PÚ 
14.5.2011  Kaplice            – PLAMEN   
28.5.2011  Benešov n. Č. – PÚ 
11.6.2011  Malonty           – PÚ 
17.9.2011  Plešovice        – PÚ 
1.10.2011  Besednice       - PÚ 
8.10.2011  Přídolí             - ZPV 
 
fotografie ze soutěží i další informace od hasičů na 
www.sdhbnc.estranky.cz 
 
Z KNIHOVNY 
 
Knižní novinky: 
Renata Štulcová: Mojmír - Cesta pra-
vého krále 
Vydejte se s Mojmírem, vnukem krále 
Čingischána, na dlouhou cestu plnou nástrah a nebezpe-
čí! 
Strastiplné putování dvanáctiletého chlapce a jeho přátel 
vede z moravského Vlčnova až do Mongolské říše, kde 
vládnou Čingischánovi potomci. Během cesty se 
Mojmír naučí nakládat se svými dary - umí číst myšlen-
ky, rozumí rostlinám i živočichům a léčí rukama. Přijme 
svůj osud a naplní dávnou věštbu? Zvolí správnou cestu 
a zachrání Evropu? 
Daniela Krolupperová: Josífkův pekelný týden 
Rodiče Josífkovi pořád říkají, co má dělat a co naopak 
nemá. Ale Josífka nebaví stále jen uklízet, psát úkoly, 
učit se, mýt se a nezapomenout na další protivné věci. A 
tak když má za úkol napsat vyprávění o své rodině, 
náležitě si na všechny zákazy a příkazy postěžuje. Netu-
ší ovšem, co tím způsobí! Hned druhý den prožije pra-
podivné pondělí a úterý není o nic lepší. Josífkovi nastal 
pekelný týden! 
Ivo Mathé, Ladislav Špaček: Etiketa 
Knížka Etiketa rozdělená přehledně do dvaačtyřiceti 
kapitol přímo navazuje na úspěšný stejnojmenný tele-
vizní seriál. Před přísnými normami dává přednost 
zdravému rozumu, prezentuje současný standard a ideál 
etikety, tedy ohleduplnost, takt a empatii. 
William Faulkner: Svatyně 
Román postavený na skandálních námětech - znásilnění 
a vraždě, je směsicí detektivky a thrilleru 
Anita Nairová: Dámské kupé 
Podmanivý a originální román z indické současnosti, ve 
kterém si šest žen různého věku i společenského posta-
vení vypráví své životní osudy, přináší odpovědi na 
otázky, které si dnes kladou ženy na celém světě. 
Taťana Březinová: Křižovatky žen 
Společná publikace dvou úsměvných novel, jejichž 
hlavními hrdinkami jsou ženy. Ačkoli jejich problémy 
jsou zcela rozdílné, spojuje je odvaha a chuť nevzdávat 
se. 
Karel Patočka: Území ostnatého drátu 
Napínavý špionážní příběh, ve kterém nechybí pohled 
na praktiky StB, intriky a zločiny, které mají skrýt mi-
nulost.  
 
 

 
ČERNÁ HODINKA 

další večer v knihovně bude 
18.prosince od 19.00 hodin. 

Téma večera  
Vánoce, nastávající zimní čas. 

Proč máme jedli na náměstí až napodruhé - zas jeden 
zlý sen z Benešova 
Přišel jsem jednou před začátkem adventu domů a moje 
malá neteř mi nadšené líčila, jak byli s dědečkem a babič-
kou na procházce a jak je minul VELKÝ traktor /je 
opravdu malá/ a vezl na naše náměstí překrásnou jedličku. 
A opravdu. Druhý den jsem viděl, jak opatrně staví na 
náměstí krásnou jedli do připravené šachty, aby po celý 
prosinec dotvářela slavnostní atmosférou adventní a vá-
noční Benešov. Taky hned začalo sněžit. Pak najednou se 
všichni ztratili a přišli s paní starostkou. Chodili okolo a i 
další obyvatelé se koukali, co se děje. Co se stalo? Přes 
noc byla jedlička uložená v Benešově a někdo si „po-
mohl“ - uřezal jí nejkrásnější větve. Tak máme vánoční 
strom na náměstí až na druhý pokus. A aby toho nebylo 
málo, když už jsme u černé kroniky, někdo ukradl dvě 
nová plastová okna připravená na opravu bytovky čp.160. 
K tomuto však již byla zavolána policie. Tak si říkám, že 
jsem vůbec ráno vstával. 

 Mgr. Pavel Ptáček 
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Kostel sv. Jakuba st.  
Benešov nad Černou. 
Pátek 24.12.2010 od 22.00 hod. Půlnoční mše 
svatá  
26.12.2010 od 10.45 hod. 
Betlémské světlo se bude vydávat 23.12.2010 
od 18.00 hod. v kostele a na obecním úřadě. 
2.1.2011 od 10.45 hod. Novoroční mše svatá. 
 
Pravidelné mše   - NEDĚLE :   10.45 
PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI : 
Bohoslužba od 17.00  letní čas 
Bohoslužba od 16.00  zimní čas 

AEROBIK-DANCEAEROBIK – LATINO-
AEROBIK – POSILOVÁNÍ 

KAŽDÉ PONDĚLÍ – OD 19:00 DO 20:00 
V BENEŠOVSKÉ  

SPORTOVNÍ HALE 
S SEBOU: PITÍ, CVIČEBNÍ PODLOŽKU, OBUV VHOD-

NOU DO TĚLOCVIČNY. 
TĚŠÍ SE NA VÁS JITKA D. 

Lékárna v Benešově n.Č. 
před vánočními svátky otevřena 

naposledy 16.12.2010. 

Připravované akce v prosinci: 
Výstavka betlémů v knihovně. 
  4.12. – Mikulášská zábava 
  4.12. – koncert Swing Tria 
10.12. - koncert Martiny Trchové 
11.12. - Nadílka od čertíka a andílka 
16.12. – vánoční trhy 
17.12. od 10 do 14 hod. – sběr papíru ZŠ 
22.12. – Vánoční zpívání v kostele 
2.1.2011 – Šachový turnaj 
Programy a termíny budou upřesněny na pla-

kátech. 

DĚTSKÁ PORTA  
V pátek 19.11.2010 se děti z flétnového souboru Sedmik-
rásky zúčastnily v Městském divadle v Českém Krumlově 
soutěžní přehlídky Dětská porta. 
Ta je určena pro všechny děti a mládež z celého jihočes-
kého regionu. 
Sedmikrásky se prezentovaly dvěma písničkami, které 
provedením a souhrou různých hudebních nástrojů porotu 
velmi zaujaly. 
Sedmikrásky v soutěži obsadily 2. místo. A moc se líbily! 
Dalo by se říci, 
že zanechaly nezapomenutelný dojem :o). 
A kdože se na té skvělé muzice podílel? 
Nikolka Sta ňková, Sabinka Chudá 
Tomáš Szojka, Jakub Frnka 
Ani čka Grambalová, Natálka Trojáková 
Natálka Gubániová, Eliška Pánková 
  

ZATM ĚNÍ 
Letos končící rok se zatím nad naším územím neprojevil 
žádnou pozoruhodnou dobře pozorovatelnou astronomic-
kou událostí. Nejbližší bude ještě letos - samozřejmě za 
dobrého počasí - událost relativně častá - úplné zatmění 
Měsíce 21. prosince 2010. /Zatmění mysli - o duši ne-
mluvě - je u nás pozorovatelné neskonale častěji, ale o tom 
v jiném článku/. Další zatmění, tentokrát Slunce bude hned 
4.ledna 2011. V Českých Budějovicích vyjde v 7 hod 55 
min 46 s, začátek zatmění je v 8 hod 02 min 52 s, střed 
bude v 9 hod 22 min 53 s a skončí v 10 hod 50 min 28 s 
.Bude zakryto v maximální fázi 78.2 % slunečního kotouče 
a bude vidět 9.5° nad obzorem. Obvyklejší zatmění bude 
úplné zatmění Měsíce 15./16. června a 10. prosince 2011. . 
Informace jsou čerpány z webu Expresní astronomické informace 
http://astro.sci.muni.cz/zatmeni.                              Mgr. P. Ptáček 

KULTURNÍ TIPY  
 
TRHOVÉ SVINY  
8.12.2010  Koncert19:30 
SVĚTOVÉ VÁNOCE S KATE ŘINOU BROŽOVOU 
A LAĎOU KERNDLEM  
Vánoční koncert sestavený z nejslavnějších světových 
vánočních,ale i českých písní a koled. 
Doprovází orchestr Septet Plus rozšířený o 10 smyčců a 
dětský sbor Coro Piccolo.  
240 Kč, 230 Kč, 210 Kč 
20.12.2010, Divadlo19:30 
DON QUIJOTE  
Uvádí Divadlo Kalich 
Klasika, jak ji neznáte 
Osobitá úprava klasického příběhu z dílny legendární 
dvojice Lasica + Satinský v podání českých hereckých 
hvězd, doplněná o písničky Jaroslava Filipa a Miroslava 
Kořínka s texty Milana Lasici a Tomáše Janovice. 
Hrají: Don Quijote JIŘÍ LÁBUS 
Sancho Panza OLDŘICH KAISER  
180 Kč, 170 Kč, 150 Kč 
Předprodej: Kulturní dům T. Sviny,  
tel. 386 322 930 po-pá 7.00 - 12.00, 13.00 - 16.00 h. 
 
KAPLICE 
6. prosince 2010 od 19.00 hodin 
TRAVESTI SHOW HANKY PANKY  
„Z POHÁDKY DO POHÁDKY“  
Po velkém předchozím úspěchu a zhruba po půl roční 
odmlce se do Vašeho města opět vrácí známá pražská 
travesti skupina HANKY PANKY se slečnami Dolores, 
Stefany, Sofií a Alexem, tentokrát v duchu pohádkových 
melodií a nejen jich... Na své si přijdou zaručeně všech-
ny věkové generace. Kromě ráčkující princezny přivíta-
me na jevišti například Leonu Machálkovou, Hanku 
Zagorovou s Petrem Rezkem, Lucii Bílou, Pink, Dádu 
Patrasovou, legendární duo Petra Kotvalda a Standu 
Hložka, současnou královnu hitparád Lady Gagu a nebo 
zavzpomínáme na muzikál Pomáda.  
Více na www.hankypankyshow.eu. Předprodej od 8. 11. 
v infocentru.  
KD Kaplice     Předprodej 190,- Kč / 210,- Kč na místě 
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Koncert pražské písničkářky 

Martiny 
Trchové 

10.12.2010 od 19:30 hod. 
v sále v budově MŠ 

(2.patro) 
v Benešově nad 
Černou. 

Vstupné 30,- Kč. 
 

www.trchova.cz 

Sobota 18.12.2010 
 

Výlet ZOO Praha 
 

Procházka historickým  
vánočním městem 

Cena výletu  
 
Děti do 3 let        80,- Kč    ( doprava ) 
Děti od 3 let       180,- Kč   ( 100,- Kč vstupné + částečná doprava ) 
Dospělí               250,- Kč   ( 150,- Kč vstupné + částečná doprava ) 
 
Členové MC Klubíčko Benešov nad Černou mají ještě další slevu  
 (více v centru) 
Doplatek výletu (doprava) z peněz, které MC Klubíčko dostalo na pořádání  
akcí pro děti a rodiče 
Závazné přihlášení a zaplacení výletu do pondělí 13.12.2010 
 
 
OSMC Klubíčko ,náměstí 86 , Benešov nad Černou                     
www.http://klubickobc.wu.cz            e-mail mat.cent.klubicko@seznam.cz       mobil  607 721 264 
 

 


